

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Графіка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне**  
**мистецтво, реставрація»**  
**галузі знань 02 «Культура і мистецтво» у**  
**Харківській державній академії дизайну і мистецтв**

Освітньо-професійна програма «Графіка», що реалізується в Харківській державній академії дизайну і мистецтв за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», розроблена на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, освітні компоненти, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Метою освітньо-професійної програми є формування у студентів загальних та професійних компетентностей, спрямованих на усвідомлення закономірностей розвитку образотворчого мистецтва, отримання навичок виконання графічних творів, викладання фахових дисциплін у початкових спеціалізованих навчальних закладах художньої освіти.

Програма забезпечує підготовку бакалаврів у навчально-творчих майстернях: книжкової графіки, станкової графіки, авторського плакату в тісній співпраці з художніми музеями, видавництвами та Національною спілкою художників України.

Кадрове забезпечення освітньої програми характеризується високою фаховою майстерністю викладачів, які поєднують педагогічну роботу з активною творчою діяльністю. До викладання дисциплін залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю. З розробленої освітньої програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення.

Розроблена освітньо-професійна програма «Графіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директорка КПМНЗ

«Дитяча школа мистецтв №6»



Валентина САЛЬНИКОВА